

मतदाता रहे उदासीन

6 नगर निगम के चुनाव में मतदाता रहे उदासीन, औसत 43 फीसदी मतदान

अहमदाबाद/सुरत, रविवार को गुजरात के 6 नगर निगम चुनाव के लिए मतदान इक्का-दुक्का घटनाओं को छोड़कर शांतिपूर्ण माहौल खत्म हो गया। मतदाताओं की उदासीनता के चलते 6 महानगर पालिका में 43 प्रतिशत औसत मतदान हुआ। मतदान खत्म होने के साथ ही 6 नगर निगम के 2276 उम्मीदवारों का भविष्य ईवीएम में सोल हो गए हैं। रविवार सुबह 7 बजे मतदान प्रक्रिया शुरू हो गई थी और शुष्क मतदाताओं की भीड़ नजर आई, लेकिन दोपहर दोपहर होते इक्का-दुक्का मतदान केन्द्रों पर नजर आए। 6 नगर निगमों में सुबह 7 बजे से प्रारंभ हुआ मतदान शाम 6 बजे संपन्न हो गया। छुट्टी घटनाओं को छोड़ मतदान निर्विघ्न खत्म हो गया। 6 महानगर पालिकाओं में औसत 43 प्रतिशत मतदान हुआ है। जिसमें सबसे कम अहमदाबाद में 38 प्रतिशत और सबसे ज्यादा जामनगर नगर निगम में औसत 50 प्रतिशत मतदान हुआ। राजकोट में 46 प्रतिशत, सुरत में 43 प्रतिशत, भावनगर में 44 प्रतिशत और चडोदरा में 43 प्रतिशत मतदान होने की खबर है। सबसे नीरस मतदान अहमदाबाद में हुआ। 2015 के चुनाव में अहमदाबाद में 46 प्रतिशत वोट डाले गए थे जो इस बार घटकर 38 प्रतिशत पर आ



गए। चडोदरा में मतदाता उदासीन रहे। चडोदरा मनपा के गत चुनाव में 48 प्रतिशत वोटिंग हुई थी और आज 43 प्रतिशत मतदान हुआ। हालांकि सूरत में गत चुनाव के मुकाबले आज ज्यादा वोटिंग हुई। 2015 में सूरत मनपा चुनाव में 39 प्रतिशत वोटिंग हुई थी, वहीं आज 43 फीसदी वोट डाले गए। राजकोट मनपा में गत चुनाव में 49 प्रतिशत के मुकाबले इस बार 46 प्रतिशत मतदान हुआ। जामनगर मनपा में गत चुनाव में 56 फीसदी वोट पड़े थे और मौजूदा में चुनाव 50 प्रतिशत मतदान हुआ। भावनगर नगर निगम में गत चुनाव 47 फीसदी मतदान हुआ था और आज 44 प्रतिशत वोटिंग हुई।

सार-समाचार

अमित शाह ने मतदान के बाद कहा

मतदाता विकास पर ही लगाएंगे मुहर

अहमदाबाद नगर निगम चुनाव में केन्द्रीय मंत्री अमित शाह ने रविवार को सपरिवार मतदान किया। अहमदाबाद के नारणपुरा वार्ड की संघवी स्कूल में अमित शाह अपनी धर्म पत्नी, पुत्र, पुत्रवधु और पोती के साथ मतदान करने पहुंचे। मतदान करने के बाद अमित शाह ने जीत का विश्वास व्यक्त करते हुए कहा कि गुजरात में स्थानीय निकाय चुनाव की आज से शुष्कता हुई है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जब गुजरात के मुख्यमंत्री थे उस वक्त से शहरी और ग्रामीण समेत समूचे राज्य की एक विकासयात्रा शुरू हुई थी। गुजरात का जंगल क्षेत्र हो या पहाड़ी इलाका, तटीय क्षेत्र हो, शहर हो या गांव सभी के विकास के लिए शुरू हुई यात्रा लगातार जारी है और गुजरात की विकास यात्रा देशभर के लिए अनुकरणीय है। आज गुजरात ही नहीं देश के कई राज्यों में तेज विकास हो रहा है। अमित शाह ने विश्वास व्यक्त किया कि आज गुजरात के 6 नगर निगमों के मतदाता अपने मताधिकार का उपयोग कर विकास पर मुहर लगाएंगे। नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भाजपा ने देशभर में परचम लहराया है और जहां से इसकी शुष्कता हुई है, उस गुजरात में फिर एक बार भाजपा की शानदार जीत होगी।

रांदेर में खेला गया खूनी खेल।

देर रात घातक हथियारों से दो लोगो पर हमले में एक की मौत।

सूरत, रांदेर इलाके में गत देर रात को खेले गए खूनी खेल की घटना से अगर इलाके में अफरातफरी मच गई। घातक हथियार लेकर आये टोले ने दो लोगो पर जानलेवा हमला कर दिया जिसमें गंभीर रूप से घायल एक युवक की मौत हो गई जबकि एक को हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। इतना ही नहीं बदमाशों ने कार में भी



तोड़फोड़ कर दी। घटना के चलते पुलिस भी दौड़ती हो गई। बताया जा रहा है कि हमले के शिकार दोनो युवक दोस्त थे। सुत्रों से मिली जानकारी के अनुसार अमरोली के ओम

रेसीडेंसी में रहनेवाले सुनील वेंकटरमण अय्यर जिम चलाता है। गत रात उसे मित जिग्नेश फोन करके कहा कि उसका



झगड़ा हो रहा और जल्दी आये और उसे जहांगीरपुर बुलाया। जिससे सुनील तुरंत गाड़ी लेकर तुरंत जिग्नेश के पास पहुंचा। यहां से दोनों रांदेर के उगत रोड गए और वहां गाड़ी खड़ी करके बाहर निकले तभी १५ से २० लोगों का टोला आया और घातक हथियारों से दोनो पर टूट पड़ा। दोनो अपनी जान बचाते हुए यहां वहां भाग रहे थे उस दौरान कार में छुपते समय

मुख्यमंत्री विजय स्थाणी ने कोरोना को मात दी,

राजकोट में सपलिक किया मतदान

राजकोट, अहमदाबाद के यूएन मेहता हॉस्पिटल में उपचाराधीन मुख्यमंत्री विजय स्थाणी की आरटी पीसीआर रिपोर्ट नेगेटिव आने के बाद उन्हें अस्पताल से डिस्चार्ज कर दिया गया। अस्पताल से चार्टर्ड प्लेन के जरिए राजकोट पहुंचकर मुख्यमंत्री ने सपलीक मतदान किया।

मतदान के बाद पत्रकारों से बातचीत में स्थाणी ने कहा कि कोरोना से स्वस्थ हो चुका हूं और मेरे ठीक होने के लिए लगातार प्रार्थना करने वाले लोगों के प्रति आभार व्यक्त करता हूं।

कोरोना को मात देकर मैं बहुत जल्द स्वस्थ हो गया हूं। उन्होंने कहा कि गुजरात में कोरोना संक्रमित मरीज तेजी से स्वस्थ हो रहे हैं और राज्य रिकवरी रेट 97 प्रतिशत को पार कर गया है। स्थाणी ने कहा कि राजकोट समेत सभी नगर निगमों में शांतिपूर्ण मतदान हो रहा है। वैसे भी गुजरात शांतिप्रिय राज्य है और यहां के लोग गुजरात की प्रतिष्ठा पर आंच नहीं आने देते।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्ववाली केन्द्र सरकार समूचे देश का विकास कर रही है और राज्य सरकार गुजरात का विकास कर रही है। उन्होंने कहा कि मेरे शहर, मेरे गांव और मेरे जिले का विकास भाजपा द्वारा ही संभव है।

क्योंकि भाजपा और विकास दोनों एक-दूसरे के पर्याय हैं। चुनाव में विकास ही मुख्य मुद्दा है और नगर निगम चुनाव में मतदाताओं ने अकल्पनीय फैसला दे दिया है।

विजय स्थाणी ने दावा किया कि पालिका-पंचायतों के चुनाव में भी कांग्रेस का सूपड़ा साफ हो जाएगा।

कांग्रेस विधायक का लव जिहाद पर विवादित बयान, बाद में मांगी माफी

देवभूमि द्वारका 1, खंभालिया से कांग्रेस विधायक लव जिहाद को लेकर बयान देना महंगा पड़ गया। सोशल मीडिया पर वीडियो वायरल होने के बाद विक्रम माडम को माफी मांगनी पड़ी। गुजरात में स्थानीय निकाय चुनाव चल रहे हैं। आज को राज्य के 6 नगर निगम चुनाव के लिए वोटिंग के बाद अगले रविवार 28 फरवरी को राज्य की 81 नगर पालिका, 31 जिला पंचायत 231 तहसीलों पंचायतों में वोट डाले जाएंगे।

पालिका-पंचायतों के चुनाव में मतदाताओं को रिझाने में नेता कोई कसर नहीं छोड़ रहे। कभी कभार ऐसे बयान दे देते हैं कि बाद में उसके लिए माफी मांगनी पड़ती है। ऐसी ही घटना देवभूमि द्वारका से सामने आई है, जिसमें कांग्रेस विधायक विक्रम माडम लव जिहाद को लेकर दिए बयान पर ऐसे फंसे के बाद में उन्हें वीडियो जारी कर माफी मांगनी पड़ी। खंभालिया से विधायक विक्रम खंभालिया ने मुस्लिम इलाके में सभा को संबोधित करते हुए कोई

गरीब लड़का विधर्मी के साथ शादी करे तो उसका विरोध किया जाता है। लेकिन सैफअली खान ने करीना कपूर से शादी कर ली, तब किसी ने विरोध किया।

सैफ और करीना की शादी का विरोध क्यों नहीं किया जाता। आखिर लव जिहाद कानून की जरूरत

क्या है? गरीब लड़का विधर्मी लड़की से शादी करे तो उसका विरोध करने के लिए? उन्होंने कहा कि मेरे आहिर समाज की लड़की ने मुस्लिम युवक के साथ शादी है।

18 साल की होने पर लड़की शादी के लिए स्वतंत्र है, उसे तय करने दो कि वह किसके साथ जीवन बिताना

चाहती है। विक्रम माडम का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद खाकर आहिर समाज भड़क उठा और उनसे अपने बयान के लिए माफी मांगने की मांग की।

समाज में आक्रोश देख विक्रम माडम ने अपने बयान के लिए माफी मांगी और इसका वीडियो सोशल

मीडिया पर पोस्ट किया। जिसमें माडम ने कहा कि समाज से महान कोई नहीं हो सकता।

मैंने एक सवाल के जवाब में केवल देश के कानून की जानकारी दी थी। जिससे आहिर समाज या हिन्दू समाज की भावनाएं आहत हुई हैं तो उसके मैं क्षमा चाहता हूं।

गृह मंत्री अमित शाह ने मोटेर स्टेडियम में आला अफसरों के साथ बैठक की

अहमदाबाद, केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने रविवार को अहमदाबाद के विश्व के सबसे बड़े मोटेर स्टेडियम का दौरा किया। अमित शाह करीब 5 घंटे स्टेडियम में रहे और इस दौरान अधिकारियों के साथ बैठक की। सुबह 11 बजे से शाम 4.30 बजे तक अमित शाह ने गृह विभाग और पुलिस के आला अफसरों के साथ बैठक की। बैठक में परमिल नथवाणी और धनराज नथवाणी भी शामिल हुए। माना जा रहा है कि अमित शाह ने बैठक में आगामी क्रिकेट मैच और स्टेडियम के उदघाटन को लेकर अधिकारियों से चर्चा की। मैच के दौरान सुरक्षा व्यवस्था को लेकर भी डीजीपी समेत वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बैठक की। बता दें कि राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद आगामी 24 फरवरी को मोटेर स्टेडियम का विधिवत उदघाटन करने वाले हैं। उदघाटन के बाद उसी दिन से भारत और इंग्लैंड के बीच तीसरा टेस्ट मैच खेला जाएगा। 1.10 लाख दर्शकों की क्षमता वाले विश्व के इस सबसे बड़े मोटेर स्टेडियम में गत 24 फरवरी 2020 को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और अमेरिका के तत्कालीन राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प की उपस्थिति में नमस्ते ट्रम्प कार्यक्रम हुआ था।

प्राइवेट बैंक मांथी → सरकारी बैंक मां

Mo-9118221822

होमलोन 6.85% ना व्याज दरे

लोन ट्रांसफर + नवी टोपअप वधारे लोन

तमारी क्रेडिट प्राइवेट बैंक तथा सरकारी कंपनी उख्या व्याज दरेमां यावती होमलोन ने नीया व्याज दरेमांसरकारी बैंक मां ट्रांसफर करे तथा नवी वधारे टोपअप लोन भेगवो.

"CHALO GHAR BANATE HAI"

Mobile-9118221822

होम लोन, मॉर्गज लोन, पर्सनल लोन, बिजनेस लोन

क्रांति समय

स्पेशल ऑफर

अपने बिजनेस को बढ़ाये हमारे साथ

ADVERTISEMENT WITH US

सिर्फ 1000/- रु में (1 महीने के लिए)

संपर्क करे

All Kinds of Financials Solution

Home Loan

Mortgage Loan

Commercial Loan

Project Loan

Personal Loan

OD

CC

Mo-9118221822

9118221822

होम लोन

मॉर्गज लोन

कॉमर्सीयल लोन

प्रोजेक्ट लोन

पर्सनल लोन

ओ.डी

सी.सी.

